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                             午前 ９時 ０分開会   

○議長（三輪一雅議員） 皆様、おはようございます。 

 本日、令和７年第１回木曽岬町議会臨時会が招集されましたところ、議員各位には、諸般

何かとご多用のところ、ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

また、加藤町長をはじめ、執行部の皆さまにも、ご出席いただきありがとうございます。 

本臨時会に提出されております議案につきまして、議員の皆様方におかれましては、十分

なご審議を尽くしていただきますようお願い申し上げまして、開会の挨拶といたします。 

 ただいまの出席議員数は７名です。よって、定足数に達しておりますので、会議は成立し

ます。 

 ただいまより、令和７年第１回木曽岬町議会臨時会を開会いたします。 

直ちに、本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、すでにお手元に配布させていただきましたとおりでございます。 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（三輪一雅議員） 日程第１、会議録署名議員の指名についてを行います。 

 今期、臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、議長より指名しま



 - 2 - 

す。 

 ６番議席、伊藤守議員、７番議席、服部芙二夫議員のご両名を指名いたします。 

日程第２ 会期の決定について 

○議長（三輪一雅議員） 次に、日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 去る１月２１日議会運営委員会が開かれ、本臨時会の議会運営について、ご審査をいただ

いておりますので、服部芙二夫委員長より委員会の審査経過報告をお願いいたします。 

○７番（服部芙二夫議員） 議長、７番。 

○議長（三輪一雅議員） ７番議席、服部芙二夫委員長。 

○７番（服部芙二夫議員） 議会運営委員会のご報告をいたします。 

 去る１月２１日午前８時２０分より委員会を開催し、委員４名全員の出席をいただくとと

もに、地方自治法、議会運営委員会規程等に基づき、執行部より町長、副町長及び担当課長

の出席のもと、令和７年第１回木曽岬町議会臨時会における日程及び付議議案等について協

議をいたしましたので、その審議経過と結果をご報告申し上げます。 

委員会では、まず加藤町長より臨時会開催に向けての挨拶と、提出される議案の大綱につ

いて説明を受け、次に、担当課長よりその議案の概要説明を受けて審査に入りました。 

説明を受けました議案名及びその内容は割愛させていただきますが、本臨時会の提出議案

は、補正予算案１件であります。 

 この議案について、内容を審査した結果、重要な案件であることを本委員会は認識し、臨

時会で審議する議案として承認いたしました。 

次に、会期日程についての審査では、先ほど申し上げました審議議案の状況を考慮し、案

件も１件でありますことから、会期は本日１日限りと決定いただくことといたしました。 

また、本臨時会の議事日程につきましては、議件名を省略させていただきますが、議案第

１号を上程し、加藤町長から上程議案の提案理由説明を行っていただき、引き続き、担当課

長に詳細説明をして頂きます。 

次に、議案質疑を行い、委員会への付託を省略し、討論・採決を行っていただく事として

おります。 

 議案採決をもちまして、議事審議を終了し、閉会宣告により令和７年第１回木曽岬町議会

臨時会は閉会となります。 

以上、議会運営委員会の報告といたします。 

議会運営に当り、皆様のご協力をお願いいたします。 

 令和７年１月３１日、議会運営委員会委員長、服部芙二夫。 

○議長（三輪一雅議員） ありがとうございます。 

議会運営委員の皆様、当日の審査ご苦労さまでございました。 

ここで、皆様にお諮りいたします。 

ただいま議会運営委員長より、本臨時会の会期は、本日１日限りとする旨の報告がござい
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ました。これに、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（三輪一雅議員） 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日限り

と決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

日程第３ 議案第１号 令和６年度三重県桑名郡木曽岬町一般会計補正予算（第６号）につ

いて 

○議長（服部芙二夫議員） 日程第３、議案第１号、令和６年度三重県桑名郡木曽岬町一般

会計補正予算（第６号）についてを上程し、これを議題といたします。 

 ここで、加藤町長に提案理由の説明を求めます。 

○町長（加藤 隆町長） 議長。 

○議長（三輪一雅議員） 加藤町長。 

○町長（加藤 隆町長） 改めて皆様、おはようございます。 

 令和７年の新しい年を迎えまして、今日は早くも、晦日正月を迎えました。１月３１日、

本日は、令和７年第１回の木曽岬町議会臨時会を招集、開会をいただきましたところ、議員

各位には早朝からご出席、誠にありがとうございます。 

それでは、ただいま上程を賜りました議案第１号、令和６年度三重県桑名郡木曽岬町一般

会計補正予算（第６号）について、その提案理由を申し上げます。 

このたびの補正予算は、既決予算額の総額に、歳入歳出それぞれ２，２００万円を追加し、

予算の総額を３８億５，２００万円とするものでございます。物価高騰対応重点支援地方創

生臨時交付金の追加交付を受けたことから、住民税均等割非課税世帯およびその世帯の子ど

もに対して給付金を支給しようとするものでございます。 

なお、詳細につきましては、この後担当課長から説明をさせていただきますので、よろし

くご審議のほど賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（三輪一雅議員） 加藤町長の提案理由説明が終わりました。 

 引き続き、事務当局の詳細説明を求めます。 

○総務政策課長（小島裕紹課長） 議長。 

○議長（三輪一雅議員） 小島総務政策課長。 

○総務政策課長（小島裕紹課長） それでは議案第１号、令和６年度三重県桑名郡木曽岬町一

般会計補正予算（第６号）についてご説明申し上げます。 

令和６年度三重県桑名郡木曽岬町の一般会計補正予算（第６号）は、次に定めるところに

よるというものでございます。 

第１条第１項では、既決予算額に、歳入歳出それぞれ２，２００万円を追加いたしまして、

予算の総額を３８億５，２００万円とし、第２項では補正の款項の区分及び区分ごとの金額
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並びに補正後の歳入歳出予算の金額を第１表、歳入歳出予算補正に定めることを規定してい

るものでございます。 

なお、繰越明許費につきましては、第２表、繰越明許費補正でお示しをしておりますので、

ご確認をお願いいたします。 

今回の補正予算は、歳入では１つの款とそれに付随する１つの項において、また歳出では

１つの款と付随する１つの項において、それぞれ所要の補正をお願いしようとするものでご

ざいます。 

それではここからは、歳出予算書事業説明を用いまして、担当課長より詳細説明をさせて

いただきます。 

○福祉課長（黒田和弘課長） 引き続きご説明をさせていただきます。福祉課の所管部分で

ございます。 

事業名、物価高騰支援事業では、このたび、２，２００万円を追加するものでございます。

国民の安心、安全と持続的な成長に向けた総合経済対策を踏まえた低所得者支援といたしま

して、令和６年度における個人住民税均等割非課税世帯に対して、一世帯当たり３万円を給

付するとともに、その世帯員である１８歳以下の子ども一人当たり２万円を給付するもので、

対象世帯数は５００世帯、対象となる子どもは７０人を見込んでおり、その内容につきまし

ては、補正理由欄に記載の通りでございます。 

なお、この事業につきましては、財源といたしまして、物価高騰対応重点支援地方創生臨

時交付金を活用しております。 

ご説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（三輪一雅議員） 事務当局の詳細説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。ご質疑があります方はご発言ください。  

〔暫くして〕 

○議長（三輪一雅議員） ご質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

ただいま上程しております、議案第１号については、会議規則第３９条第３項の規定によ

り、委員会への付託を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（三輪一雅議員） ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は、委員会への付託

を省略することに決定いたしました。 

これより、討論に入ります。討論はありますか。 
〔暫くして〕 

○議長（三輪一雅議員） 討論者なしと認め、これにて討論を終結いたします。 

これより上程されております議案の採決に入ります。日程第３、議案第１号、令和６年度

三重県桑名郡木曽岬町一般会計補正予算（第６号）について、原案のとおり、可決すること

に賛成の方は、ご起立願います。 
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〔賛成者起立〕 

○議長（三輪一雅議員） 起立全員です。したがって、議案第１号は、原案のとおり可決す

ることに決定いたしました。 

以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

先ほど私、冒頭で申し上げていなかったことがございます。本日の出席者は、７名という

ことでご報告させていただきましたけれども、加藤眞人議員が欠席されているということを

申し添えさせていただきます。 

それでは、これにて、令和７年第１回木曽岬町議会臨時会を閉会といたします。 

                             午前 ９時１２分閉会 

○議長（三輪一雅議員） 議員の皆様には、慎重に議案審議をしていただき、円滑な議事進

行、議会運営にご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。 

また、加藤町長をはじめ執行部の皆様方におかれましても、ご苦労さまでございました。 

 



 - 6 - 

 

 

この会議録は、書記が記載したものであるが、この会議録

の経過内容は正確であることを証するために、ここに署名す

る。 

 

令和  年  月  日 

 

議  長 

 

署名議員 

 

署名議員 

 

 

 


